DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING

UTSPEL OCH MARKERINGAR

SBFE SYSTEMDEKLARATION

INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksnivé, Balanseringspos)

UTSPEL generella metoder

Entricksnivan: Utspel | partnerns farg *3‘-"
Aggresiva, svaga och 4-fargsinkliv méjliga W ooCrrREUNDET
Féarg 10-12 10-12 MID: 878 - Roger Rundkvist
NT 10-12 10-12 MID: 614 - Nils-Ragnar Sandberg
Tvatricksnivan: OKR, D | spelet 10-12 10-12
Annat: Sekvens utspel
INKLIV INT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET
2:a15-18 Utspel Mot férg Mot NT
Ess Titta pa bordet samma Allmént och budstil: Naturligt
4:e 15-18 Kung
Dam
Knekt
HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10
Spérrande 9 Oppningsbudet 1 NT: 15-17 HP
2NT = 55+ bada lagsta Hog hacka
3X = spérr Lag hacka 2 dver 1: UTGKR férutom nér fargen bjuds om.

Markeringar i prioritetsordning

ENKELT O HOPPANDE OVERBUD (Generellt, Svar, Partnerns utspel Spelftrarens utspel  |Fdrsta sak Oppningsbud som kan kréva speciella forsvarsmetoder
Balanseringspos)
5-5 (4-5) Hogsta + lagre 1{Schneider Malmé Schneider
Hallfraga, KONTR Farg 2|Malmo Malméo
3
1
MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, forhandspassad) NT 2
D = Samma styrka, 24 = Enférgshand, 2¢ = HO, 2v = v + LA 3

24=a+LA

Andra markeringar (inklusive trumf):

DUBBLINGAR

Mot sparrbud

UD (Generellt, svar, balansering)

D, Fargbud, NT=16-18 + hall

De flesta ar upplysningsdubbling.

Akta svar. OB = 44 i hig, KR

KRAVPASS

Mot starka éppningar

Naturligt

OVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR

VIKTIGT SOM INTE PASSAR PA ANNAN PLATS

Over motstdndarens UD

RD = KR, ny farg OKR

PSYKISKA BUD Kan forekomma
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a = P4 % 8 % o BESKRIVNING SVAR FORTSATT BUDGIVNING EFTER FORHANDSPASS
(o) al|l =¥l zokK
1s 4 44 11-21 6-11. Akta, 2NT 10-12, SPL
le 4 44 11-21 6-11. Akta, 2NT 10-12, SPL, INT 4+% 6-11
1w 4 4a 11-21 6-11. Akta, INT 6-11, SPL, 2NT = INV 1¥-2NT-3% min, 3¢ ingen singel, 3v= &
Stenberg singel, 34 = ¢ singel, 3NT = singel AHO
1a 4 4a 11-21 6-11. Akta, INT 6-11, SPL, 2NT = INV 1a-2NT-3% min, 3¢ ingen singel, 3v=&
Stenberg singel, 34 = ¢ singel, 3NT = singel AHO
INT 15-17 HP 2& = HO friga, 2¢/v/a = OF 2¢ = ingen HO, 2v/4 = 4+, 2NT = bada HO
2% 0 Enda KR, NT 22-24 24 = visa, dvriga bud 7 HP+
2¢ 6 0-11 HP 2NT = KR, évriga bud passhara 2NT-Farg=H
2w 6 0-11 HP 2NT = KR, 6vriga bud passbara 2NT-Farg=H
24 6 0-11 HP 2NT = KR, 6vriga bud passbara 2NT-Farg=H
2NT 20-21 HP 3# = HO fraga, 3¢/3y = OF, 3NT SLUT 2NT-3%-PUP svar
3a 6 0-11 SLUT, Ess fraga
3e 6 0-11 SLUT, Ess fraga
3¢ 6 0-11 SLUT, Ess fraga
34 6 0-11 SLUT, Ess fraga
3NT 7 GNMG LA 4a P/C
4 7 Spérr
4e 7 Spérr
4e 6 SLUT, sparr
44 6 SLUT, sparr
ANT
5% SLAMBUDGIVNING
5e RKC 1430, 0314 i &, KONTR
S5v

S5a




